5

DETALLERES S.A.

Guayaguil, 24 de Mayo del 2006

Señor Ingeniero
VICTOR CAMPOVERDE AGURTO
Ciudad.-

Puf. 22348 /4/94

De mis consideraciones:

Por medio de la presente cumplo con comunicarle, que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía **DETALLERES S.A.**, celebrada el día de hoy, resolvió reelegirlo **PRESIDENTE** de la compañía, para un periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus funciones le corresponderá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, con los deberes y atribuciones constantes en el Estatuto Social de la compañía y la Ley de Compañías vigente.

La compañía **DETALLERES S.A.**, se constituyó mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Décimo Octavo del cantón Guayaquil, Abogado Germán Castillo Suárez, el 30 de mayo de 1994, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 14 de junio de 1994, de fojas 22.348 a 22.360, número 8.042 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 16.353 del Repertorio.

La compañía **DETALLERES S.A.**, realizó la conversión expresa del importe de su capital suscrito, aumentó el capital suscrito, fijó el capital autorizado y reformó parcialmente su estatuto mediante Escritura Pública otorgada por el Notario Décimo Séptimo del Cantón Guayaquil, Abogado Nelson Gustavo Cañarte Arboleda, el 25 de septiembre de 2.000, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 8 de enero de 2.001, de fojas 2.246 a 2.258, número 418 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 499 del Repertorio.

Muy Atentamente,

ECO. FELIX CHUCATCA GARCIA

Secretario

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** que antecede. Guayaquil, 24 de Mayo del 2006.

ING. VICTOR CAMPOVERDE AGURTO C.C. 0905319448

NUMERO DE REPERTORIO: 26.137 FECHA DE REPERTORIO: 05/jun/2006 HORA DE REPERTORIO: 12:57

EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cinco de Junio del dos mil seis queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía DETALLERES S.A., a favor de VICTOR CAMPOVERDE AGURTO, a foja 57.853, Registro Mercantil número 10.793.

ORDEN: 26137 LEGAL: Monica Alcivar AMANUENSE: Mercy Caicedo ANOTACION-RAZON: Ofir Nazareno

REVISADO POR:

AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA